

Международный день защиты детей

В холле Управления Росреестра по Тюменской области членами Первичной профсоюзной организации организована выставка творческих работ «Счастливое детство». В рамках выставки представлены рисунки детей сотрудников Управления.

В своих творческих работах они изобразили то, что, по их мнению, составляет счастливое детство – яркое солнце, домашних животных, цветущую природу, голубые реки, родной край, дом, своих родных и близких.

По словам организаторов выставки - представителей Первичной профсоюзной организации и Молодежного совета - рисунок по-прежнему остается самым любимым занятием детей, позволяющим выражать свои эмоции, поэтому желающих подготовить рисунки среди детей сотрудников Управления всегда много.

На выставке представлено свыше 40 рисунков. Самому маленькому художнику - 4 года, самому старшему – 17 лет.



[#РосреестрДетям#ТюменскийРосреестр](#), [#Росреестр](#) [#ПрофсоюзРосреестра72](#)